
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» 

(зі змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Київський 

національний університет технологій та дизайну (далі – Замовник); вул. Мала Шияновська, 2, м. Київ, 01011; код 

за ЄДРПОУ – 02070890. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 

на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Дослідницькі послуги: апробація і 

погодження методик випробувань функціональних властивостей дослідних зразків. Випробування 

виготовлених композитних покриттів та метаматеріалів на основі полімерних матриць із вуглецевими 

електропровідними наповнювачами. Дослідження функціональних характеристик вихідних матеріалів,  код 

за Єдиним закупівельним словником ДК 021:2015: 73110000-6 Дослідницькі послуги 

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-04-04-006606-a 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: закупівля дослідницьких 

послуг: апробація і погодження методик випробувань функціональних властивостей дослідних зразків. 

Випробування виготовлених композитних покриттів та метаматеріалів на основі полімерних матриць із 

вуглецевими електропровідними наповнювачами. Дослідження функціональних характеристик вихідних 

матеріалів, здійснюється відповідно до положень/умов розділу 6. Етапи виконання робіт Договору від 

10.02.2025р. № ДЗ/161 – 2025 на науково-технічну роботу за державним замовленням на науково-технічні 

(експериментальні) розробки та науково-технічну продукцію: «Розроблення технології виробництва 

багатофункціонального мультиспектрального маскувального матеріалу», державний реєстраційний номер: 

0125U001023 (далі – Договір від 10.02.2025р. № ДЗ/161 – 2025) та є складовою/першим етапом науково-

технічної  роботи за державним замовленням на науково-технічні (експериментальні) розробки та науково-

технічну продукцію (далі – НТР).  

У разі визначення Учасника переможцем даної закупівлі, укладається договір на виконання 

дослідницьких послуг (додаток 3 до Тендерної документації), відповідно до умов якого Учасник/Виконавець 

буде співвиконавцем Робіт науково-технічної роботи в рамках  Договору від 10.02.2025р. № ДЗ/161 – 2025 

укладеного між Замовником та Міністерство освіти та науки України. 

Результати Послуг (відповідно до пункту 27 статті 1 ЗУ «Про наукову та науково-технічну 

діяльність») виконаної за договором НТР є власністю держави в особі Міністерства освіти і науки України. 

Особисті немайнові права інтелектуальної власності, що створена у процесі виконання НТР, 

належать творцеві об’єкта права інтелектуальної власності. 

Виконавець повинен забезпечити надання Послуг, технічні та якісні характеристики яких повинні 

відповідати нормам діючого на території України законодавства, державним, міжнародним стандартам та 

вимогам державної політики України у сфері захисту довкілля.  

Всі посилання на виробника, торгівельну марку, конструкцію, патент щодо Послуг або їх складових, 

що є предметом даної закупівлі в тендерній документації Замовника (з всіма додатками), Учаснику слід 

читати з виразом «або еквівалент», так як закупівля Послуг здійснюється відповідно до діючих стандартів, 

норм та правил закупівлі та подальшого надання Послуг, що є предметом даної закупівлі в начальному 

закладі, які повинні відповідати затвердженому технічному завданню Замовника. 
5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення, визначений 

відповідно до розрахунку кошторису на 2025 рік, становить 2 220 000,00 грн без ПДВ.  

6. Заплановано в бюджетному запиті: 1 (одна) послуга. 

7. Очікувана вартість предмета закупівлі: 2 220 000,00 грн без ПДВ. 

8. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: очікувана вартість послуг визначена 

відповідно до умов Договір від 10.02.2025р. № ДЗ/161 – 2025. 

 


